[1lpegen yHKLNKM B TOYKE.

OCHOBHbIE TEOPEMbI O NMpeaenax.
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IIpenen GyHKIUU B TOUKE
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BCEX X 13 5-OKPECTHOCTU TOYKU X, CNpaBeasIMBo: |

J(x)—al<é

MULLYT:

Iim f(x) =a
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MeTognKa BbIMMCNEHWUA NPEASNOB B TOUKE

Ecnmn dpyHKLMA cyllecTByeT B TOUKE X = a, TO ee npeaen
paseH f(a).

IIpumepb] BEIMHCIEHKS TTPeIe/I0B

Hpumep 1. Buramcmars |1 {(2x +5)
x3
Pewenue. llopcTaBEM BMECTO X 9YHOIO 3 (T.K. X2>3) H

NPpHMCHHEM NpABHJIA BHITHOICHHA NMTPCRCIOB.
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OcHoBHbIE TeopeMbl 0 Mpeaeaax

[TycTb f(X) n g(X) — dyHKUUK, ANA KOTOPbIX CYLLECTBYIOT
npegensl Im f(x)=A Im g(x)=8B

X—>X X—>X

AHanNoOrm4yHoO Npu X —> o0
Teopema 1

[lpegen cymmbl (pasHoCTN) ABYX PYHKUMNA paBeH CyMMe
(pa3HOCTN) NX Npenenos

Im (f(x)£g(x)) =Im f(x)*=Im g(x)

x—)XO X—>XO x—)xO

Cruencrsue

DYHKLMA MOXET UMETb TONbKO OAUH NPEAen npu X — X,
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OcHoBHbIEe TeopeMbl 0 Npeaeaax

X—>X

Teopema 2

hm (f (x)- g(x)) = Im f(x)- m g(x)
Teopewma 3
Im g(x)#0

Im (f(x)/ g(x))=Im f(x)/lIm g(x)

X—>X

X—>Xg X—>X

Crnencraue

1. Imc-f(x)=c- hmf(x)
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lim (f (x))" = (1

X—>X

X—)X

im £ (x))"

X—> X0




